

MIÉRCOLES, 14 DE NOVIEMBRE DE 2018 - BOC NÚM. 222

JUNTA VECINAL DE QUIJAS

CVE-2018-9872 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 209, de 25 de octubre de 2018, de aprobación inicial y exposición pública del Inventario General de Bienes, Derechos y Acciones.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 209, de 25 de octubre de 2018, de aprobación inicial y exposición pública del Inventario General de Bienes, Derechos y Acciones, se procede a su corrección:

Donde dice:

"Aprobado por la Entidad Local Menor de Salces, en su reunión..."

Debe decir:

"Aprobado por la Entidad Local Menor de Quijas, en su reunión..."

Santander, 9 de noviembre de 2018.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2018/9872